

五一南京哪里HIGH 首选乐购仕生活广场



说起山西路-湖南路的商圈,很多人脑海中都有一抹抹不去的回忆。当年的湖南路在全国可是有名的商业街,色彩旖旎的灯光隧道,年轻时尚品牌的集散地,马台街、狮子桥的美食还有和平影院里的大片,牵动着时尚达人的每一根神经末梢。

如今,新一轮的商业扩容也让山西路-湖南路商圈悄然发生着改变。灯光隧道不再

旖旎,马台街、狮子桥的美食已今非昔比,即使玄武湖公园免费开放,但拥挤的人群也让人无心欣赏。这个五一,时尚达人们至IN选择在哪里呢?现代快报商业消费周刊联合推荐位于山西路1号的乐购仕生活广场,潮流3C新品、时尚小家电、原汁原味秋叶原文化……小编打探到了一个重磅消息,五一期间,乐购仕生活广场1到5楼在装扮一新后将

全面开业。

五一南京哪里HIGH,到山西路乐购仕吃喝玩乐吧!据了解,经过近一年精心筹备的乐购仕生活广场五楼的美食广场,将在五一期间试营业。丸龟制面、檳城时尚牛排等日式餐饮品牌可是原汁原味哦。除了可以品尝到地道的日式餐饮品牌外,小编推荐乐购仕生活广场的原因也是多多,秋叶原文化的引入,2万平方米

豪华舒适的购物空间,20万件可供选的海量百货电器商品,还有手机美容、金融理财等各项增值服务。五一到乐购仕生活广场,轻松选购新潮3C新品、时尚百货小家电等等,还有纯正日式餐饮挑逗你的味觉,一站式享受全新购物新体验。

五一南京哪里HIGH,首选山西路1号乐购仕生活广场。



山西路1号乐购仕生活广场

千件商品五折起售 乐购仕美食广场试营业 山西路乐购仕生活广场五一全面开业

“山西路商圈好久没有出现这么繁华的现象了。”这是乐购仕生活广场去年底开业的时候,一位商界人士在微博中的感叹。自乐购仕生活广场进驻山西路以来,全新的购物体验让消费者耳目一新。据了解,五一期间,位于乐购仕生活广场5楼的美食广场将在五一期间开业,为顾客带来全新的餐饮体验。此外,针对五一小长假,乐购仕生活广场拿出千件商品五折起售,让利消费者,为消费者带来一站式都市生活购物新体验。

美食一站式 特色餐饮品牌进驻

不少市民反映,湖南路,狮子桥一带的美食吃得有些乏味。据了解,位于乐购仕生活广场店五楼的美食广场经过近一年的筹备,将于五一期间盛大试营业。而即将开业的乐购仕生活店美食广场一定会给大家带来别样的惊喜。除了丸龟制面外,港式经典火锅品尚豆捞,檳城时尚牛排、百克牛排等将联手为消费者带来一场别开生面的饕餮盛宴。乐购仕生活广场值得一提的是,在西餐类较少的山西路商圈,两大牛排店进驻乐购仕美食广场,将会让喜爱西式餐饮的美食达人们大饱口福。

日式美食控们注意啦,日本纯正乌冬面“丸龟制面”南京首家店将落户乐购仕银河店美食广场,这是继上海开出第一家店后,在中国开出的第二家店面。原汤乌冬面的特点是重视食物的新鲜感和手工制作感,采用开放式厨房,在顾客面

前进行烹饪,带给顾客亲临厨房般的温馨和安心。此外,三楼还有南京誉添诚进口食品,专业从事进口食品,进口食品100%原产地、原包装。产品有塑身、营养、美味的瑞典奶昔、代餐棒和米饼及口味多样舒爽的瑞典茶饮。

店长伊藤正人介绍,此次5楼美食广场的试营业将意味着乐购仕生活广场正式成为一站式的综合性购物中心,满足市民购物、休闲、娱乐、文化等多方需求。据了解,预计一个月后,辛香汇以及韩式烧烤美食店韩宫宴也将陆续进驻乐购仕生活广场。除此之外,4月29日至5月1日期间,凡在乐购仕1-4楼购买电器或百货产品的顾客,即可凭购物小票至收银台领取十张10元无敌券组合,总价值100元,5楼餐饮所有店面均可使用。乐购仕老会员凭会员卡至五楼餐饮即可享受部分店面8.8折优惠。

购物一站式 千件商品5折起售

新潮3C新品、时尚家电百货、集日本动漫、进口玩具、COSPLAY等于一体的秋叶原次文化馆……乐购仕生活广场为顾客带来了全新的购物体验。针对商家必争的五一小长假,乐购仕也为顾客带来了海量特价商品。记者了解到,4月28日至5月1日期间,乐购仕将推出千件商品5折让利消费者,活动期间大品牌家电最高返分30%,乐购仕将以空前的资源投入到此次五一黄金周,回馈消费者。

与其他商场在节假日只针对非热点商品打折不同,五一期间乐购仕生活广场特为消费者准备了大量市场上的热点产品,并将价格放到底。据了解,当下最热门的iPhone4S电信版现在特价仅需4699元,一款42英寸3DLed彩电特惠仅需3199元,平时店面热销价格接近2000元的膳魔师焖烧锅五一特价也只需990元。

另外,一款两门大容量冰箱惠

民低至999元,合资1.5P变频挂机空调惠民仅需3799元。3C发烧友们注意啦,五一期间不要错过到乐购仕生活广场淘3C潮品的机会。小编也提前探店,为时尚达人们带来一线潮品信息。一款宏碁笔记本电脑仅需2499元,诺基亚710手机超特价2299元,再返10%积分。

五一假期将至,出门游玩成为很多人的首选,数码产品成为热卖单品,不少消费者都计划购买一款相机,以便外出旅行拍照之用。活动期间,乐购仕推出了多款特价相机满足大众需求,索尼数码相机全场5折起。等候五一长假成套购买家电的顾客也可以到乐购仕逛一逛,山西路乐购仕的现场导购员将会根据消费者实际情况量体裁衣,为消费者提供最优惠的套购建议。凡消费者于本周来山西路乐购仕银河店购冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨卫不同品类两件以上,购物满额即送32英寸液晶彩电或iPhone4S。



1、2楼都有超级丰富的配件专区



3楼秋叶原,让你淘惊喜、开眼界



2楼彩电专区有卡通电视、3D液晶专区



3楼动漫卡通专区,高达巨人在等你哦



小长假别忘了来乐购仕选一把吉他出游踏青



3楼乐购仕儿童乐园活动多多



顾客凭购物小票可抽取钻石对戒



购物满额即赠送iPhone 4S

玩乐一站式 对戒天天抽

乐购仕作为南京第一个外资新型家电卖场,自开业以来给山西路商圈带来更多的人气。每周末乐购仕门口时尚精彩的广场活动,比如音乐表演或舞蹈演出、少年儿童演出等,为顾客带来了新颖的购物体验。“每周末来乐购仕门口看看节目已成为日常的生活习惯,顺便还能到店里转转,体验一下国际化生活广场宽敞、优越的购物环境。”住

在山西路附近的王先生说。从4月29日到5月1日,乐购仕生活广场门前每天都有现场表演活动,从街舞秀到水鼓表演再到最新、最奇的产品展示,每天来都能让你开眼界。带小孩子的家长注意啦,小长假可以带着小朋友到乐购仕三楼参加奇乐儿童乐园活动。如果是家人出游,可以先欣赏一下精彩的广场表演,之后到五楼美食广场稍

作休息,顺便品尝一下这里纯正的日式美食。五一期间,凡在乐购仕生活广场1到4楼购物的顾客,凭购物小票到店面指定抽奖处填写奖券,即有机会赢取钻石对戒,每天抽取一对。一等奖是由钻石小鸟提供的价值4999元的钻石小鸟对戒一对,二等奖为价值299元的银饰吊坠一枚,三等奖还有价值186元按摩保健枕。